
úvodní hudba - písnička Lucky Boy (intro)  

Všichni známe Jana Petra Muchowa jako trochu introvertního hudebníka. Moc lidí 
ale neví, že byl hlavně klukem, co usínal s míčem.  

Tím že mě fakt zajímal fotbalový míč jako hlavní předmět světa, tak jsem měl 
úplně snadné dětství.  

Možná právě díky jeho hlavě zaplněné fotbalem komunistický režim v dětství ani tolik 
nevnímal. Narodil se v Německu, ale brzy se přestěhovali do Česka.  
 
… když jsme jezdívali právě na ty prázdniny, k babičce a dědovi do toho Německa, 
tak tam bylo úplně zcela běžný jako dosah západoněmeckého televizního vysílání.  

Ve 14 letech se ocitl na střední průmyslové škole, protože ho nevzali na tehdy 
jedinou sportovní školu v Československu. Obor ho vůbec nezajímal, jedinou 
výhodou bylo, že se škola nacházela v blízkosti kavárny Slavie. A to mu změnilo 
život.  
 
…protože hned po škole jsem vždycky šel tam a začal jsem tam potkávat ty lidi, kteří 
byli skejťáci, poslouchali hudbu, studovali film... a najednou jsem tam prostě 
potkával takový ty soulmates, že je zajímalo to samý.  

V tomhle věku mu prostě začalo docházet, jak to tady vypadá.  
 
Jsem měl rád knihy, co tu nešly koupit, takže kamarádi mi půjčovali knihy přepsaný 
rukou…Třeba my jsme jako rodina nebyli v životě na zahraniční dovolený…A teď 
jsem zjišťoval ,že jsou třeba rodiče kamarádů zavřený nebo perzekuovaný.  

V prváku na střední průmyslové škole jeho třída za dobrý průměr vyhrála zájezd do 
Moskvy na prvomájové oslavy. Právě tam zažil jeden z nejsilnějších zážitků v 
životě.  

A já jsem si říkal, co tady dělají český vojáci, to je zajímavý a vyfotil jsem si jich pár, 
jsem si říkal, co tady jako v Rusku, tyjo.  

Teď jsme vešli do toho hotelu a najednou jsme šli jako do sklepení a šli jsme, mně to 
připadalo jako třeba čtvrt hodiny, katakombama někam, někam, někam a pak to bylo 
jak z blbýho filmu. A on na mě jako začal řvát, přes ten stůl, jako co jsem fotil, proč 
jsem to jako fotil, kdo mi to jako zadal..  

 



Vojně se vyhnul, protože si nechal u doktora napsat, že není schopen mluvit pod 
stresem. Když stál před komisí, rozhodl se ze sebe udělat ještě většího hlupáka.  

A ty řekli ,,Tak se svlékněte”  ale tím jako mysleli do spodního prádla a já jsem si 
řekl: “Dvě minuty, to jako debil být zvládnu”, a tak jsem se svlík úplně….. Prostě 
hrozná scénka.  

Na střední škole také napsal na tabuli: STOP POLICEJNÍ BRUTALITĚ. 
Demonstrace v listopadu se ale osobně neúčastnil.  

Jako já jsem tenkrát měl vztah a měl jsem jít s nima, ale potřeboval jsem pozvat jako 
tu dívku na večeři.  

Na dalších se už aktivně zapojoval.  

Dnes ho známe jako hudebníka a skladatele, ale fotbal má stále v srdci.  

závěrečná hudba  Hymna Slavie  


